PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema 2:

Dado sen x=3/5, determinar los valores de las demas lineas trigopnométricas
del arco x.

Solucion Problema 2:

Aplicamos la relacién fundamental:

2

sen?x + cos?x =1

Despejamos cosx,

2 2

cos“x = 1 — sen“x
2y _ 4 <32_1 9 25-9 16
coSTX = 5) ~ 25 25 _ 25
_+16_+4
COSX = T 25—_5

La cosecante es la inversa del seno, luego:

1
cosecx =
senx
B 1 B 5
cosecx = E = 5
5

La secante es la inversa del coseno, luego,

1
secx = ——
COSX
_,1_.s
Secx = _Z = _Z
5

La tangente es el cociente entre seno y coseno, luego:

senx

tgx =
g COSX
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La cotangente es la inversa de la tangente:

1
tgx = —
cotgx tox
1 4
cotgx = 3= i§
4
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